

东城政协简报

第 74 期

政协北京市东城区委员会办公室

2020 年 10 月 23 日

区政协主席宋铁健带队走访看望委员

10 月 19 日下午，区政协党组书记、主席宋铁健带队走访看望区政协委员、魅 KTV 董事长、德嘉吾基金合伙人吴海，区政协党组副书记、副主席李铁生，区政协秘书长李长华，区发改委、区科信局、区文旅局等区相关部门及区政协专委会工作一室负责同志陪同走访，就企业发展和营商环境展开深入交流。

吴海委员对宋铁健主席的到访表示感谢，并向宋主席一行介绍了目前企业发展情况。区相关部门负责同志对企业提出的意见和建议给予了积极的回应，表示会全力为企业提供好政策支持和周到服务。

宋铁健主席对企业的经营理念 and 特色给予了充分的肯定，对企业在抗击疫情，以及在东城区经济建设和发展中做出的贡献表示感谢。表示区政协会积极为企业和政府搭建良好的沟通平台，通过政府相关部门的政策扶持和整个运营团队的不懈努力，使企业发展的越来越好。希望吴海委员在政

协工作和本职工作中充分发挥委员主体作用，通过提案和社情民意，积极建言献策，为东城区经济和社会发展做出新的贡献。

吴海委员表示今后会更加积极的参与政协组织的各项活动，利用自己的职业专长，为政协工作尽心出力，为东城区经济建设和社会发展贡献力量。

（专委会工作一室）

区政协副主席李铁生走访中国民生信托有限公司

10月20日上午，为进一步优化营商环境，促进区域经济持续稳定发展，按照区委、区政府的统一安排，区政协副主席李铁生走访了中国民生信托有限公司，区金融服务办、区税务局有关负责同志参加。

中国民生信托有限公司董事长张喜芳首先就企业经营发展情况和目前遇到的主要困难进行了汇报，各相关委办局负责人围绕区域优化营商环境、精准服务企业等主题进行了座谈交流。

李铁生副主席代表区委区政府对中国民生信托有限公司多年来对东城区经济社会所做出的巨大贡献表示感谢。中国民生信托有限公司始终履行和担当企业社会责任，东城区各有关职能部门将努力帮助企业爬坡过坎，渡过难关。希望中国民生信托有限公司一如既往地扎根东城，为区域经济高质量发展做出新的更大贡献。

张喜芳董事长表示企业在遇到阶段性困难时感受到区委区政府的关心，如沐春风，企业有信心不辜负领导的信任，

将扎实推进企业发展，继续为区域经济贡献力量。

（专委会工作一室）

区政协副主席颜华接待福建省宁德市政协

10月19日，区政协副主席颜华接待福建省宁德市政协党组书记、主席兰斯琦一行到交道口街道进行调研。团队一行沿南锣鼓巷主街实地了解主街建设、管理及业态发展情况，在雨儿胡同参观交道口街道综合便民服务中心，到雨儿胡同20号、30号院察看院落修缮整治提升情况，详细了解历史风貌保护、人居环境改善、基础设施改造、设计修缮施工、平房区物业服务以及社区治理等工作情况，并与留住居民亲切交谈。颜华副主席表示：欢迎福建省宁德市政协党组书记、主席兰斯琦一行来我区调研，希望今后两地相互学习，为两地的社会建设及民生保障多做贡献。

（专委会工作二室）

区政协组织委员参观故宫活动

10月16日，结合中轴线申遗，区政协组织部分委员参观故宫博物院“故宫600年”和“苏轼文化展”。区政协副主席颜华带队，市政协委员联系群众工作组部分成员，区政协文史委员会、教文卫体委员会部分委员参加。通过参观《丹宸永固——紫禁城建成六百年》展览，委员们了解了故宫发展的历史，感受宫殿技术与艺术完美结合的最高境界。观看《千古风流人物——苏轼主题书画特展》，使委员们走进苏

东坡的生平，感受到他书画作品的魅力。

（专委会工作二室）

区政协财政预算民主监督小组和学委会 联合开展监督视察活动

10月23日上午，区政协财政预算民主监督小组和学委会组织委员到东直门街道清水苑社区，民主监督社区垃圾分类专项经费使用情况。活动由财政预算民主监督小组副组长彭湘主持，区政协副主席刘健出席。

委员们听取了东直门街道对社区垃圾分类经费投入和使用情况的汇报；实地视察了垃圾分类站点，重点听取了区财政局关于东城区2020年上半年财政预算执行情况的报告。委员们通过监督视察，深入了解了区政府对垃圾分类工作投入取得的成效。委员们围绕着两个情况通报，交流了想法，提出了意见建议。

刘健指出，委员们要积极响应市政协“五千委员齐参与，助力分类新时尚”活动，带头当好垃圾分类的示范员、宣传员和监督员，聚焦《条例》实施，提出意见建议。她说，今年受疫情影响，我区经济也受到很大冲击，区财政通过积极调整支出节奏、调整优化支出结构、强化财政政策资金引导作用等措施，有力稳定了区域经济，为东城区疫情防控和经济社会发展提供了坚实保障。她希望区财政，一是强化支出管理，压缩行政经费开支，加大民生保障投入，聚焦区域重点领域、重点项目；二是强化资金统筹，优化财政资金配置，提高财政资金使用效益；三是创造良好的营商环境，大力吸

收新税源、引进新企业，为东城区经济健康发展输入新血液、注入新活力。面临即将召开的政协十四届五次全会，她希望委员要充分发挥政协民主监督职能作用，抓紧会前的有限时间，深入基层、调查研究，把提案、社情民意等民情民意带到会上来，为东城区经济发展建真言、献良策，做出贡献。

（专委会工作二室）